

劫持人质3小时 歹徒被击毙

昨天傍晚,无锡市崇安区野花园小区发生一起劫持人质案件。歹徒劫持一名老太和5个月大男婴,警方谈判专家现场劝阻3个多小时无效,果断采取解救行动远距离将其击毙,从刀尖下安全救出2名人质。

楼上突然冲下一持刀男

昨晚6点左右,家住野花园82号2楼的王女士将女儿从幼儿园接了回来。就在她打开家门的一刹那,三楼突然冲下来一名男子,这名“不速之客”手里拿着一把明晃晃的刀。被吓坏的王女士急忙拉着女儿往楼下跑。

快速穿过一段小胡同,跑到开阔地后,王女士开始大喊救命,脚下的步子却没有停顿,直到冲进野花园小区门口的影苑烟酒店。

影苑烟酒店是50多岁的时老汉经营的。当晚,他刚做好晚饭,摆上菜正准备端起酒盅抿上一口,却看见王女士拉着女儿慌慌张张地闯进店里,还大喊救命。

“有人拿着刀从我们楼上冲下来,我刚开门,吓死我了。”听完王女士的话,时老汉急忙拨打110报警。随后和正在店里聊天的一名邻居一起,各自抄起一根木棒,往王女士家楼下走去。



人质被救出

持刀歹徒清早就进小区

时老汉和邻居来到王女士家所在的楼下,立即一前一后地守在楼道口。这时,楼上的歹徒似乎发现了什么,他戴着口罩把脑袋从2楼的窗户里伸出来,看见有人拿着木棒守在楼下,一边骂骂咧咧,一边顺手往下砸东西。

歹徒探出脑袋后,看得仔细的时老汉突然发现,这个歹徒似曾相识,“这不是早上在店里打电话的小伙子么?上午10点的时候还看见他在小区门口进进出出的。”

后来,警察来了,时老汉主动反

映自己了解的情况,并带着警察绕到楼的后面,以防歹徒从后面跳窗逃跑。“后来,警察越来越多,还有带枪的警察来了,我就回家了。”

谈判三小时后,歹徒被击毙

据警方通报,就在时老汉等人严守楼道的同时,歹徒已疯狂劫持怀抱5个月大孙儿的石老太进入203室,他用25厘米长的尖刀抵住婴儿背部。

无锡刑警、防暴警第一时间赶到现场后,与歹徒谈判了3个小时,力图稳定其情绪,并寻找机会解救人质。但歹徒置若罔闻,神情癫狂,且越来越狂躁,刀尖时而抵住男婴背部,时而顶住

石老太颈部,婴儿大哭不止。

晚8时左右,歹徒声嘶力竭,室内气氛越来越紧张。现场指挥部作出决定:在确保人质安全前提下采取解救行动,击毙歹徒!晚8时53分,抓住机会,一声枪响,歹徒应声倒地。民警们冲进楼,将2名人质安全救出。现场群众对警方的行动报以掌声。

据初步调查访问当事人,歹徒与人质素不相识,操苏北口音,现其身份仍不明。警方对案件将作进一步详细调查。如有知情者请向警方提供相关线索,联系电话:110或0510-82223050。

快报记者 金辰 薛晟

阿娇又有烦心事： 所在《灵珠》剧组就唐城大火致歉

1月28日凌晨的一场大火,烧毁了中央电视台无锡影视基地里的仿古建筑——沉香亭,也让对外开放了20多年的唐城第一次关门谢客。就在人们猜测大火起因时,中央电视台无锡影视基地的官方网站昨天一早挂出了一份“重要声明”,内容是28日凌晨起火前在失火景点“沉香亭”进行拍摄的《灵珠》摄制组,对由他们拍摄引起的火灾导致唐城景点被焚毁而致歉,并表示愿意承担一切责任。



唐城大门外贴的通知



紧闭大门的唐城

唐城开业以来第一次关门谢客

昨天下午,记者驱车来到位于无锡市滨湖区山水东路25号的唐城,发现大门紧闭。门口一根圆柱上贴着的声明称:“因影视剧同期声拍摄需要,今日唐城停止对外开放……”落款为中视传媒无锡影视基地,时间为2010年1月28日。

记者从门口的保安和工作人员口中得知,自从上世纪80年代末期唐城对外开放以来,这次还是第一次关门谢客,而此前只是在非典时期,对入园的游客进行过控制。

在位于三国城旁的央视无锡影视基地办公室,宣传主管许燕生一边操作电脑一边答复记者:“失火的情况,我没什么可多说的。网上的报道已经很多了,今天一早剧组也在网上挂了致歉声明。”说完,他还专门打开官方网站,指着首页醒目位置的“重要声明”(上有中视传媒无锡影视基地分公司落款)向记者证明自己所言非虚。

许燕生表示,关闭唐城是消防部门对火灾现场进行调查取证的需要。

失火原因与《灵珠》剧组有关

“重要声明”的内容是:28日凌晨起火前在失火景点“沉香亭”进行拍摄的《灵珠》摄制组,对由他们拍摄引起的火灾导致唐城景点被焚毁而致歉,并表示愿意承担一切责任。

该声明昨天早上在中央电视台无锡影视基地官方网站挂出,就引来了关注。有网友怀疑28日凌晨的这场大火是一次炒作。

据了解,神话剧《灵珠》于今年1月19日在中央电视台无锡影视基地开拍,演员包括蒲巴甲、谭耀文、刘庭羽、蓝燕、朱紫汶、黄立行等知名演员。而其中最为引人关注的是,《灵珠》女主角由阿娇(钟欣桐)出演。据称,这也是阿娇全面复出后的第一部影视作品。此外,有关《灵珠》剧情本身,也遭到众多网友炮轰,指责剧情抄袭日本著名漫画《犬夜叉》。

记者从一些业内人士处了解到,为了加大宣传效应,使用一些“另辟蹊径”的宣传方式来“出奇制胜”吸引眼球,这在娱乐界并不鲜见。为此,记者多次提出想和《灵

珠》制片方联系采访,但中央电视台无锡影视基地的相关负责人表示,剧组目前在苏州一地拍景,制片方并不希望媒体过多关注。

“即使剧组想通过一些事件造噱头引眼球,也不会选择‘火烧’这种方式。”许燕生解释说,“对于我们景区而言,火灾造成的后果和影响是很严重的,各个主管部门都对此要求很严,况且又在春节前夕,没有人希望有意外发生。”

中央电视台无锡影视基地的付志云认为,如果把此次唐城的关闭当作是《灵珠》剧组的失火引起的,不是很确切。他还表示,唐城对外开放这20多年来,游玩的人数已经大不如前了,“现在每年的客流量也就几万人次,三国城、水浒城的年客流量要在200万人次左右。”

消防:唐城内部防火不及时延误救火时机

记者从无锡市消防部门了解到,作为消防工作的重点单位,中央电视台无锡影视基地有专职的消防队,人数也不少。但是在28日凌晨唐城火灾发生后,消防部门接到的

第一个火警却是唐城外的居民发出的。更令人匪夷所思的是,就在消防部门派出警力赶往现场的同时向唐城询问起火情况时,对方的值班人员居然声称不知道已经起火。

由于错过火灾扑救的最佳时机,尽管消防队员全力扑救,但仍未能挽回仿古建筑沉香亭。最终,此次火灾过火面积达到180平方米以上,沉香亭几近焚毁。目前有关损失正在统计中。

快报记者 金辰 薛晟

链接

●无锡唐城是中央电视台最早建成的影视拍摄基地,原专为电视剧《唐明皇》、电影《杨贵妃》摄制而建的大型仿唐皇家园林景区,现为无锡市影视文化旅游景点,是很多内地和港、台电影电视的外景地。

●沉香亭是古代长安兴庆宫里的一组园林式建筑,是供唐明皇和杨贵妃夏天纳凉避暑的地方。传说它全部是用一种名贵木材沉香木建成的,故称“沉香亭”。